

4 На Черкащині останнім часом виявлено чимало зрадників і пособників ворога, над якими тривають суди

5 Переселенці-підприємці Донеччини відновлюють виробництво для подальшої допомоги ЗСУ над загарбниками

7 Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування служби зайнятості, соціального страхування на випадок безробіття, сприяння продуктивній зайнятості населення, у тому числі молоді, та впровадження нових активних програм на ринку праці»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 3 ЛИСТОПАДА 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№235 (7356)

ЦИТАТА ДНЯ

МИКОЛА СОЛЬСЬКИЙ:



«Ціни на зерно реагують негативно, вони зростатимуть. І ми дуже сподіваємось на спільну роботу з нашими партнерами, щоб виправити цю ситуацію».

Міністр аграрної політики та продовольства про блокування зернового коридору з боку РФ

Виробники збільшать поголів'я курей

ДОМОВЛЕНІСТЬ. Міністерство аграрної політики та продовольства уклало меморандум з Асоціацією «Союз птахівників України». Документ спрямовано на те, щоб стабілізувати ціни на курячі яйця та не допустити перевищення оптово-відпускних цін реалізації від рівня, за якими яйця постачаються до торговельних мереж.

Виробники яєць у межах меморандуму взяли на себе зобов'язання наситити внутрішній ринок яйцями, зокрема збільшити чисельність поголів'я курей-несучок та обсягів виробництва яєць.

Мінагрополітики зі свого боку сприятиме, щоб виробники курячих яєць були забезпечені необхідними умовами та ресурсами для роботи, а також мали змогу залучити доступний кредитний ресурс для своєї виробничої діяльності. Крім того, міністерство сприятиме стабільності внутрішніх цін на зернофуражні й олійні культури та продукти їхньої переробки.

Меморандум діятиме до 31 грудня цього року, може бути продовженим у разі необхідності та є відкритим до підписання виробниками харчових курячих яєць.

ЦИФРА ДНЯ

48

відділень

Укрпошти відновили роботу на визволених територіях Харківської, Донецької та Херсонської областей. Вони обслуговують понад 100 населених пунктів

Дочекатись перемоги й не замерзнути



АКТУАЛЬНО. «Урядовий кур'єр» дізнавався, як на Полтавщині розпочали опалювальний сезон

На «Оселі» зареєстровано тисячі заявок

ІПОТЕКА. У застосунку «Дія» триває бета-тестування послуги доступної іпотеки «Оселя». Уже на старті програма має чималий попит серед українців — банки нині опрацьовують кілька тисяч заявок. Про це розповіла перший віцепрем'єр-міністр — міністр економіки Юлія Свириденко.

На першому етапі програми, що розпочався 1 жовтня, взяти участь у «Оселі» можуть військовослужбовці ЗСУ за контрактом, правоохорон-

ці, педагоги, медики, науковці. Тобто люди стратегічно важливих професій. Для них передбачено максимально пільгові умови позики — кредит під 3% до 20 років із початковим внеском від 20%.

«На порталі «Дія» прийом заявок розпочався з 1 жовтня. Зараз відбувається бета-тестування в застосунку «Дія». Кілька тисяч заявок у нас вже є. Їхня статистика така: 83% — військовослужбовці, близько 11% — медики,

4% — науковці, 2% — педагоги. Можемо відзначити дуже високий попит з боку громадян з усіх куточків країни», — повідомила урядовець.

Особливість програми — її максимальна цифровізація. Після закінчення тестового періоду, для подачі заявки українцям не потрібно збирати жодних документів. Достатньо виконати чотири простих кроки:

подати заявку в Дії; отримати відповіді банків; вибрати житло, яке

плануєте придбати; укласти договори з банком і договір купівлі-продажу квартири.

Мінекономіки розраховує, що з 2023 року програму буде розширено на значно більшу кількість громадян. Претендувати на участь в «Оселі» зможуть усі, хто відповідатиме визначеним постановою КМУ критеріям: бути громадянином України віком від 18 до 70 років; бути платоспромож-

ним; володіти нерухомістю менше 52,5 кв. м (додатково 21 кв. м на кожного наступного члена сім'ї); не бути під санкціями; не брати участь в інших подібних державних програмах.

Тобто фактично «Оселя» стане доступною для українців, які не мають власного житла та хочуть його придбати на чесних і доступних умовах. Вони зможуть взяти іпотеку під 7% річних.



